

Ostravská univerzita
Dvořákova 138/7, 702 00 Ostrava, Česká republika
web: osu.cz

IČ: 61988987 / DIČ: CZ61988987
ID datové schránky: 37gj9fm
Bankovní spojení: ČNB Ostrava, č.ú: 931761/0710

Vyřizuje: Čudová/denisa.cudova@osu.cz

Všem dodavatelům

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Název veřejné zakázky:	Zajištění organizačních opatření kybernetické bezpečnosti - VIVAT OU
Identifikační údaje o zadavateli	
Název zadavatele:	Ostravská univerzita
Sídlo:	Dvořákova 138/7, 702 00 Ostrava
Právní forma:	601 – Vysoká škola
Provozní jednotka:	Centrum informačních technologií
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na služby
Druh zadávacího řízení:	Veřejná zakázka malého rozsahu

Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1:

Vážený zadavateli,
v bodě 10.4 zadávací dokumentace (Výzva k podání nabídky a ZD, soubor „79-1 Výzva k podání nabídky a ZD_sign.pdf“) je uvedeno, že součástí obsahu nabídky musí být mimo jiné i „specifikace předmětu plnění (Příloha č. 2 této zadávací dokumentace)“.

Dovolujeme si požádat o upřesnění, jaký je význam této povinnosti:

- Má účastník k nabídce předkládat vyplněnou či jakkoliv doplněnou Přílohu č. 2, např. formou vzorové případové studie nebo metodického postupu, jak by dodavatel plnil předmět zakázky?

Odpověď č. 1:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že nepožaduje předložení vzorové případové studie nebo metodického postupu plnění předmětu zakázky.

Dotaz č. 2:

- Nebo postačuje, že se účastník nabídky na Přílohu č. 2 odkáže a implicitně akceptuje její obsah, aniž by bylo třeba ji zpracovávat či doplňovat?

Prosíme o vyjasnění, zda je v rámci nabídky vyžadováno samostatné zpracování/dodání vzorového řešení postupu plnění, či zda se jedná pouze o povinnou přílohu poskytovanou zadavatelem k orientaci a vymezení předmětu zakázky.

Odpověď:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že zcela postačuje akceptace obsahu Přílohy č. 2 a není zapotřebí ji jakkoliv doplňovat ve smyslu zpracování/dodání vzorového řešení postupu plnění.

Tímto vysvětlením zadávací dokumentace nebyla provedena změna zadávacích podmínek.

V Ostravě dne 22. 9. 2025

.....
Mgr. Denisa Čudová
referent oddělení veřejných zakázek